
COMUNICATO UFFICIALE N.2 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 25/26-10-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
GUANCIA ANTONIO (EUROAMBIENTE MANFREDONIA FG) squalifica per una giornata 
per somma di penalità conseguite durante la gara (5 penalità). 
RIPOSATI CRISTIANO (TIPIESSE PALL. CISANO BG) squalifica per due giornate perché 
al termine della gara rivolgeva frasi offensive nei confronti dei direttori di gara (4 penalità). 
 
AMMONITI 
SACCOMANNO FABIO (LINKS CALIMERA LE) 
BURRIESCI RAFFAELE (LINKS CALIMERA LE) 
DE BLASI MAURO (SPORTILAND CASARANO LE) 
BASTA FRANCESCO (EUROAMBIENTE MANFREDONIA FG) 
SPESCHA FABIO (AGRINATURA ANDRIA BA) 
FIORI EMANUELE (LLOYD ADRIATICO SPOLETO) 
DE AMICIS EDMONDO (INDOMITA SALERNO) 
TASCA MARCO (SKILL POOL BRENTA) per omesso saluto a fine gara. 
NULLI PERO MICHELE (TRAFOMEC V. TODI) 
RIZZUTO CALOGERO FABIO (ESSEPIAUTO PEGASO AMB. TP) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
S.FELICE DA NICOSIA EN – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
COPRA V.PIACENZA – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
EUROAMBIENTE MANFREDONIA FG – Richiamo per insufficienza del servizio di 
asciugatura, nonché multa di € 50,00 perché un isolato spettatore al termine della gara 
proferiva frasi offensive nei confronti dei direttori di gara. 
LLOYD ADRIATICO SPOLETO PG – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
INDOMITA SALERNO – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura e multa di € 
90,00 perché un isolato spettatore per tutta la durata dell’incontro ha rivolto frasi 
minacciose verso il direttore di gara. 
 
 
 Affisso in Roma il 30 ottobre 2008 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


